Mpunoxerue Ne 2
k [loroBopy apeHfb!

PACYET APEHOHOW MMATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: HoBpocensckan, 200A
ApeHparop: -

O6was nnowaab 3ganus: 696.2

PacyeTHas nnowagb: 64.3

B T.4. nnowaab noagsana: 64.3

Pacyet rogosoit amoptusaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacyet C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENbHAS UHBEHTAPHAs CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 77010 * 43 /696.2 = 4756.43
Am = 4756.43*0.012 = 57.08

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= CB(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K0OahhnUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6a308blit ko3thbuumueHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpafoCcTPOSHUS

Pacuetr C6(u) : C6(u) = (aencreutensHas UHBEHTapHan CTOMMOCTb) / So

Cb(n) = 46976 * 43 /696.2 = 2901.42
Pn= 2901.42*1 *1.2*26= 9052.43

ApeHziHas nnata 3a 1 KkB.M NNowaau, pacnonoxerHon Ha otmeTke 0 v ebiwe 6e3 Q
A01=[(Am+ Hkp + Pn) ™ Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.08 + 1536 + 9052.43)* 277 /1000 = 2948.81
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLWIA KO3 PULIMEHT
Hkp = 1536 - HGKOMNEHUS Ha KanuTanbHblil PEMOHT

AperzHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana 6e3 Q : Ant1 = A01 *Kn
An1= 2948.81*0.6 = 1769.29

[oposas apeHaHas nnata 3a nogean 6e3 Q : Anog = An1 * Snoa
Anog = 1769.29*64.3=  113765.35

[opoBas apexaHan nnaTa 3a nomelleHve, pacnosn. Ha otM. 0 1 Boiwwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 2948.81 * 0.00= 0.00

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomellenve ¢ nogesanom 6e3 Q cocrasur :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anoa

Ann = 0.00 + 113765.35 = 113765.35

KeapTanbHbiii nnatex B Biogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

Mepebit NnaTex : (25%) 28441.34 + 5119.44
Bropo#t nnatex : (25%) 2844134 + 5119.44
TpeTuit nnarex : (25%) 2844134 + 5119.44
YeTsepThiit nNaTex : (25%) 2844134 + 5119.44

Wcnonuutens : Mpoxoposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUIOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BenokoHckown, 4
ApeHpatop: -

O6was nnowaab 3gaHus: 623.4
PacuyeTHas nnowags: 2775

Pacyet rogosoit amopTusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacyet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENMbHAA MHBEHTapHas CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 44896.3 *43/623.4 = 3096.79
Am = 3096.79 * 0.012 = 37.16

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3(PPULIMEHT KOMPOPTHOCTU
A= 12 - 6azoBbiit koathuumeHT
Kr= 2 - KO3 (PULMEHT rpafoCcTPOEHUS
Pacuer CO6(n) : C6(n) = (aeiicTBUTENbHAA MHBEHTApHAA CTOMMOCTL) / So
C6(n) = 31042 *43/623.4 = 2141.17
Pn= 2141.17*1 *1.2*2= 5138.81

ApeHaHas nnara 3a 1 KkB.M NNowWaam, pacnonoxeHHoN Ha otMeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 37.16 + 1536 + 5138.81)* 277 /1000 = 1859.22
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLWMA KO3 PULMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHWUA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

loposan apeHaHas nnata 3a noMeLeHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(bes nogeana) = 1859.22 * 277.50 = 515933.55

KsapTanbHblit nnatex B Giogxet (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbiv NNaTex : (25%) 128983.39 + 23217.01
Bropoit nnatex : (25%) 128983.39 + 23217.01
Tpetun nnarex : (25%) 128983.39 + 23217.01
YeTBepThi NNaTex : (25%) 128983.39 + 23217.01

Wcnonnutens : Mpoxoposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHgb!

PACYET APEHHOW MNATbI 3A HEXWUIOE NOMELLEHUE

Mo appecy: HOpeeseu, MHcTuTyTCKMM rop., 11
ApeHpaTop: -

Obwasn nnowaab 3ganus: 3361.9

PacyeTHas nnowape: 70.8

Pacuet rogosoit amoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENbHAR MHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(n) = 377787 *43/3361.9 = 4832.04
Am = 4832.04*0.012= 57.98

Pacyet peHTHoit nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KoadhpuLMeHT KomopTHOCTH
= - 6a30Bblit kK0ahhUUMeHT
Kr= 1.7 - K03 MLIMEHT rpagocTpoeHus

Pacyer C6(u) : C6(n) = (aevicTBuUTENbHAS WHBEHTapHas cTouMocTb) / So

C6(v) = 290896 * 43 /3361.9 = 3720.67
Pn= 372067 %1 *1.2*1.7= 7590.17

ApeHpHas nnata 3a 1 k.M MoLWasW, pacnonoxeHHoM Ha oTMeTke 0 U Bbiwe 6e3 Q:
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A0 =( 57.98 + 1536 + 7590.17 ) * 277 /1000 = 2544.01
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KO3hhULMeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUs Ha KanuTanbHbI# PEMOHT

l'oaosas apeHgHas nnara 3a NoMeLLeHue, pacnon. Ha ot™. 0 u Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noasana) = 254401 * 70.80 = 180115.91

KeapransHbiit nnatex 8 6loxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :
MepBbIit nnartex : (25%) 45028.98 + 8105.22
Bropoit nnartex : (25%) 45028.98 + 8105.22
TpeTtuit nnatex : (25%) 45028.98 + 8105.22
YeTtBepTbii nnaTex : (25%) 45028.98 + 8105.22

Wcnonnutens : Mpoxoposa (ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
K [loroBopy apeHas!

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUME

Mo appecy: JleHwuHa, 53
ApenpaTop: -

Obwasn nnowaas 3nanus: 2595.8
PacueTHas nnowape: 4427

B T.4. nnowagb nogesana: 4427

PacueT rogosoy amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOoCCTaHOBUTENbHAS MHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(n) = 284200 * 43/ 2595.8 = 4707.84
Am = 4707.84*0.012 = 56.49

Pacuer penTHO nnatel : Pn= CH(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 DULIMEHT KOMBOPTHOCTM
A= 12 - 6a308bli KO3 DUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3 DULMEHT rpagocTpoeHus

Pacyet C6(n): C6(n) = (nercTBuTEnbHAS MHBEHTapHas CTouMocTb) / So

C6(w) = 221706 * 43/ 2595.8 = 3672.61
Pn= 367261*1 *1.2*35= 15424.96

ApeHaHas nnara 3a 1 KB.M NNoWaam, pacnonoXeHHoM Ha oTMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q.
AO1=[(Am+Hkp +Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 56.49 + 1536 + 15424.96 ) * 277 /1000 = 4713.83
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLWIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKONNEHUA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnolaav nogsana 6e3 Q : An1 = A01 *Kn
Ant = 4713.83*06= 2828.30

loposas aperaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = Ant * Snoa
Anog = 2828.30*442.7=  1252088.41

loaosas apeHgHan nnata 3a nomelLeHue, pacnon. Ha oT™. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es noaeana) = 4713.83* 0.00 = 0.00

lopoBas apenaHas nnarta 3a nomelLeHme ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT
Ann = Ann(6es nogsana) + Anog

Ann = 0.00+ 1252088.41 = 1252088.41

KsapTanbHeii nnatex s Gioaxer (6ea HAC) + H/C (18%) -

Mepsbiit nnatex : (25%) 313022.10 + 56343.98
Bropo# nnatex : (25%) 313022.10 + 56343.98
Tpetuit nnatex : (25%) 313022.10 + 56343.98
YeTBepThiv Nnartex : (25%) 313022.10 + 56343.98

Wcnonnutens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)



